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       Vážení spoluobčania, už tradične sa k Vám tak ako v minulosti prihováram v prvých hodinách
Nového roka. Pred niekoľkými hodinami sme prekročili prah Nového roka, ktorý sa do našich životov
zapisuje číslovkou 2017. Každý nový kalendárny rok nás núti zamýšľať sa, či sme splnili všetky plány a
predsavzatia z roka predchádzajúceho. Takéto odpočty ste si urobili určite nielen vo svojom vnútri ale aj
v rodine, vo firme a dnes Vám ho predkladám aj v rámci obecného úradu.
 
          Pri  pohľade na minulý rok, musím konštatovať,  že sa nám v spolupráci  s Vami Vážení
spoluobčania  podarilo  mnoho vecí  nielen  pripraviť  ale  aj  dotiahnuť  do  úspešného konca.  Plány  a
zveľaďovanie  našej  obce  sú  dlhodobé  a  vyplývajú  z  volebného  programu,  z  rokovaní  Obecného
zastupiteľstva a potrieb,  ktoré je  nutné riešiť  v  každodennom živote obce.  Nový rok je  aj  časom
bilancovania.  Spomeniem  to  čo  sme  v  minulom  roku  zrealizovali:  Začiatkom  roka  prebehla
rekonštrukcia  strechy  na  budove  materskej  školy  –  finančné  prostriedky  sme  získali  z  dotácie
havarijného stavu ministerstva školstva. Dokončila a skolaudovala sa na ihrisku pod Stráňou budova pre
šport. V tomto roku bude potrebné ešte urobiť vonkajšiu fasádu. Podarilo sa nám získať pre náš DHZ v
rámci  projektu  protipovodňové  aktivity  z  Ministerstva  vnútra  protipovodňový  vozík.  Pripravili  sme
projektovú  dokumentáciu  o  nenávratný  finančný  príspevok  z  programu  rozvoja  vidieka  na  zateplenie
kultúrneho domu – tu čakáme na vyhodnotenie nášho projektu. Reagovali sme aj na výzvu z programu
vidieka na zabezpečenie kamerového systému v obci. Spracovanú projektovú dokumentáciu vrátane
stavebného povolenia nám Poľnohospodárska platobná agentúra vrátila s odôvodnením, že uvedená
výzva bola z Ministerstva pôdohospodárstva zrušená. Uvedomujem si, že obec toho potrebuje ešte
omnoho viac, verím, že aj s Vaším aktívnym prístupom budeme aj v tomto novom roku 2017 úspešne
prekonávať prichádzajúce prekážky a spoločnými silami budeme skrášľovať a zveľaďovať našu obec Pre
tento rok máme pripravené ďalšie projekty, ktorými chceme skvalitniť a skultúrniť život Vás občanov
našej  obce.  Uvažujeme  s  celkovou  rekonštrukciou  a  rozšírením  miestneho  rozhlasu  a  ústredne.
Pripravujeme podklady pre projekt z Ministerstva pôdohospodárstva – zvýšenie kapacít infraštruktúry
materských  škôl.  Na  vybudovanie  kamerového  systému  uvažujeme  podať  žiadosť  o  dotáciu  cez
Ministerstvo vnútra cez projekt na zníženie kriminality v obci.  Chceme zrealizovať oplotenie areálu
materskej  školy,  na  tento  účel  sú  pripravené  finančné  prostriedky  zo  zisku  zabíjačky  minulého  roka.
Samozrejme,  že  obec  bude  pripravená  zareagovať  na  výzvy  a  projekty,  ktoré  budú  počas  roka
vyhlasované, či už z jednotlivých ministerstiev alebo štrukturálnych fondov EÚ.
 
          Vážení spoluobčania len na nás záleží aký si tu vybudujeme život, vzťahy, okolité prostredie ako
si to všetko budeme zveľaďovať a chrániť. Život v obci je veľmi rozmanitý, je mnohokrát závislý na
Vašej ochote pomôcť obci pri rôznych brigádach, inokedy prekonať pohodlie a jednoducho ísť medzi ľudí
a nielen to, ak k tomu nebudeme pristupovať osobným príkladom, viesť svoje deti a vnukov, môže sa
stať že o pár rokov stratíme najväčšiu devízu života slovenskej dediny, kde sa odjakživa žilo spolu a
nielen vedľa seba. V mojom želaní do nového roka chcem poďakovať všetkým ,ktorí sa akokoľvek
pričinili  o  rozvoj,  zveľaďovanie,  reprezentáciu  a  údržbu majetku našej  obce a  prispeli  ku  kultúre,
športovaniu a  vzdelávaniu našich obyvateľov.  Touto cestou sa chcem poďakovať  všetkým členom
miestnych zložiek či už TJ, DHZ, Ochotníckemu divadlu, Enduroteamu, osobitne sa chcem poďakovať
svojim spolupracovníčkam na obecnom úrade, poslancom OZ, riaditeľstvu ZŠ s MŠ Súľov- Hradná,
farskému  úradu  Súľov  –  Hradná,  Poľovníckemu  združeniu  Starý  Háj,  PD  Predmier,  Urbárskemu
spoločenstvu Predmier,  firme Cemex Aggregates Slovakia,  a  v  neposlednom rade Vám všetkým, ktorí
ste priložili ruku k dielu, keď to bolo práve najviac potrebné.
 
Dovoľte mi z celého srdca zaželať Vám v novom roku pevné zdravie, šťastie, lásku, božie požehnanie,
pokoj v rodinách, veľa pracovných a osobných úspechov. Nech nestrácate radosť zo života a vieru v to,
že zlé sa Vám podarí prekonať a opäť vo Vašom živote bude svietiť slnko. Treba sa inšpirovať prírodou,
kde vždy teplo zvíťazí nad zimou a svetlo nad tmou. Želám Vám a nám spoločne aby sme zrealizovali
ciele, ktoré sme si predsavzali a aby tých zamračených dní v našich dušiach bolo čo najmenej. A ešte
pre zaujímavosť pár štatistických údajov:
 
K 1.1. 2016 mala naša obec 884 obyvateľov:



- v roku 2016 sa narodilo 9 detí z toho 5 dievčat a 4 chlapci
- do obce sa prihlásilo na trvalý pobyt 7 obyvateľov z toho 3 dospelý a 4 deti
- z obce sa odhlásilo 9 obyvateľov z toho 7 dospelých a 2 deti
- zomrelo 7 obyvateľov z toho 3 ženy a 4 muži
- zosobášilo sa 5 párov
- 6 občanov má trvalý pobyt obec Jablonové
 
K 1.1.2017 má naša obec 888 obyvateľov:
- dospelých nad 18 rokov je 714 z toho 367 mužov a 347 žien
- detí do 14 rokov je 135 z toho 59 dievčat a 76 chlapcov
- mládež od 15 do 17 rokov je 39 z toho 11 dievčat a 28 chlapcov
 
Ďakujem za pozornosť                                                                                                  Ladislav Čička
                                                                                                                             starosta obce Jablonové


